

# 106 學年度第二學期生命/特殊教育宣導

## 「圓夢的影響力」

107 年 06 月 06 日(星期三)輔導室有幸邀請到中華民國喜願協會林宜臻宣導委員蒞臨本校，以「圓夢的影響力」為題，分享喜願協會協助病童完成夢想的經歷。

中華民國喜願協會自 1994 年成立至今，已協助 1600 位 3-18 歲的重症病童完成心目中最大的夢想，給予病童莫大的生命希望感，完成夢想的病童則稱之為「喜願兒」。喜願兒在重病治療過程中可能遭受病痛折磨、信心打擊、家庭精神或人力資源上的匱乏，但仍見他們勇敢嘗試、面對困境，受喜願協會協助完成夢想的喜願兒，往往會重新燃起對生命的渴望，不被挑戰與挫折打敗，更積極地面對艱困且漫長的治療，期待延續生命的價值，有朝一日能完成更多夢想。

林委員分享兩位喜願兒的案例，一是小寶的公主夢，家庭關係親密的小寶，不僅期盼自己成為公主，也想與家人共享這份喜悅，全家人穿上華麗的衣裳，心底卻充滿樸實溫馨的親情與感動；二是熱愛跳舞的阿予，在病魔的折磨下，仍不畏病痛與傷害地跳出自己的舞步，其堅持、努力的態度感動日本舞蹈名人 Issei 來台交流、打氣，圓夢讓阿予更有信心面對困境，期許自己未來有機會在熱愛的舞蹈路上實踐夢想。

演講後學生勇敢表達自己心中的感動，看到與自己年齡相仿的孩子們遭受病痛仍能樂觀面對，令人感動、值得學習。期許這份感動由學生心中延續下去，鼓舞學生重視生命的意義及存在的價值，進而關懷他人、珍惜生命、勇敢追夢。



說明：林委員分享喜願協會的成立



說明：林委員說明圓夢計畫的資源媒介



說明：小寶公主的圓夢過程影片



說明：同學主動分享聽講內容與心得



說明：柯校長致贈感謝狀與紀念品



說明：林委員與全體同學合影